

ACTA COMISIÓN INSTITUTO DE AGRIMENSURA
05 DE ABRIL DE 2022 – INICIO 18:00 HRS

Participan:

Ing. Agrim. Jorge Faure	Director del Instituto de Agrimensura
Ing. Agrim. Miguel Gavirondo	Orden Docente
Ing. Agrim. Roberto Pérez Rodino	Orden Docente
Ing. Agrim. Jorge Franco	Orden Docente
Bach. Martín García	Orden Estudiantes
Ing. Agrim. Marcelo Zanatta	Orden Egresados

Tema tratados:

1.- Aprobación de acta anterior.

APROBADO 6/6

2.- Propuesta Miguel Gavirondo. Trabajar sobre la difusión y promoción de la carrera a nivel profesional. Se resuelve que sea trasladado al grupo de docentes que viene trabajando el tema en el IA, encabezado por Ing. Agrim. Magali Martínez.

APROBADO 6/6

3.- Compra norma UNIT. A instancias de la Jefa del Departamento Técnico Legal (DTL), se adquirieron las Normas UNIT relativas a acotaciones lineales y angulares. Se accedió al beneficio por ser de UDELAR, costo \$U 2800.

APROBADO 6/6

4.- Curso SIG para IET. El Director mantiene reunión con delegación del Instituto de Estructuras y Transporte (IET), dado el interés de ellos en la realización de una nueva edición del curso SIG. Sería un Curso de Actualización brindado por el IA, con orientación a la temática por ellos sugerida. Se trabajará desde el Departamento de Geomática en la confección del mismo.

APROBADO 6/6

5.- Renuncia Paula Caram. La docente, grado 1, 20 horas semanales, presentó renuncia. Se realizará un llamado a lista de aspirantes, con las mismas características. El Jefe del Departamento de Geomática, Ing. Agrim. Luis Calderón elaborará las bases del mismo.

APROBADO 6/6

6.- Proyecto extensión Consultorio Jurídico. Se informa que en el último Consejo fue seleccionado el proyecto presentado desde el DTL, referido al Consultorio Jurídico. Se destaca la importancia del hecho, así como el de participar activamente en cada instancia que surja de concursar.

APROBADO 6/6

7.- Reunión con Asistente Académico Pablo Babino. Se mantuvo una reunión con el referido Asistente, de la cual participó el Director del IA y el Jefe del Departamento de Geomática. El motivo fue la participación del IA en la carrera de Ingeniería Forestal,

que se dicta en Tacuarembó. Se planteó la posibilidad de ofrecer cursos nuevos, los cuales estarían financiados desde FING.

APROBADO 6/6

8.- Aprobación de actas, publicación en web. Se resuelve que una vez aprobadas las actas, las mismas se publiquen en la web del IA. En caso de existir temas que requieran reserva, se procederá en consecuencia.

APROBADO 6/6

9.- Vencimiento cargos docentes interinos. Se recibió el expediente con los vencimientos docentes del próximo 30/05. El Director comunicó a cada docente, así como a su respectivo Jefe de Departamento, solicitando informe.

APROBADO 6/6

10.- Reunión con Geobauen. A solicitud de la empresa se mantuvo una reunión de la cual participó el Director y el Jefe del Departamento de Geodesia. En la misma el representante de la empresa presentó la misma, los equipos que ofrece. Planteó la posibilidad de realizar una muestra de equipos, a lo cual el Director indicó que debe plantearse en Comisión de IA.

APROBADO 6/6

11.- Unidades curriculares Departamento Geomática. Se recibe propuesta del Departamento. Se resuelve posponer el tema, y tratarlo en Coordinación.

APROBADO 6/6

12.- Levantamiento emergencia sanitaria. Tras el reciente anuncio del levantamiento de la emergencia sanitaria a nivel nacional, desde la Dirección se enviará un mail a todos los docentes, referido al tema, a los efectos de retomar la asistencia presencial al IA.

APROBADO 6/6

13.- Actas 2021. El Director solicita a Ing. Agrim. Jorge Franco, Ing. Agrim. Miguel Gavirondo y a Ing Agrm. Martha Siniacoff el envío de las Actas de Comisión de IA, que pudieran haber levantado durante el 2021 a los efectos de su archivo.

APROBADO 6/6

14.- Compra mira digital. Se realizó la solicitud de cotización a la empresa Fablet, para la compra de la segunda mira, a los efectos de completar el equipo. Se recibió propuesta de USD 300, a lo cual el Director le pidió la misma sea enviada en nota formal.

APROBADO 6/6

15.- Comunicación IEC. El Director recibe la comunicación de la Directora de la IEC, solicitando difundir el pedido de docentes para Topografía. El Director del IA remite mail a todos los docentes con la información.

APROBADO 6/6

16.- Secamanos eléctricos. Se solicitó presupuesto para la compra de secamanos a instalar en los baños del IA. En cuanto se tenga la información se optará por el más



adecuado, los equipos ofertados varían su costo, se indica que los requeridos, rondan los \$U 3600.

APROBADO 6/6

17.- Reunión conjunta con Comisión de Carrera. Se establece que el 03/05/22 se realizará una reunión conjunta con la Comisión de Carrera a solicitud de esta.

APROBADO 6/6

SIENDO LAS 20:00 SE LEVANTA LA SESIÓN